Реализация ФГОС в МКОУ СОШ №4 г. Верхний Тагил.

С введением ФГОС НОО меняются подходы в системе образования. Меняется и сама школа  и наше мышление в области преподавания предметов. В этом я еще раз убедилась пройдя обучение на курсах повышения квалификации кафедры ИРО г. Екатеринбурга . 

Вот уже два года МКОУ СОШ №4 работает по ФГОС.  И уже можно указать на достижения, связанные с такими глобальными изменениями. 

Это связано и с улучшением материально-технической базы школы: кабинеты начальных классов оснащены интерактивными системаи, библиотечный фонд обновляется учебной литературой в соответствии ФГОС.  
Большое внимание в образовании уделяется внеурочной деятельности, духовно-нравственное, патриотическое воспитание. Переход школы на профильное обучение.

Внедрение современных образовательных технологий на основе системно-деятельностного        подхода (информационные, здоровьесберегающие и др.)

 Самое главное - во главу обучения мы ставим развитие учащихся (не дать готовые знания, а научить учиться). Дать больше самостоятельности в познании нового, неизведанного.  Безусловно,  отмечены  положительные стороны, это

Наличие возможности в полной мере реализовывать: 

· системно – деятельностный подход, способствующий самостоятельному овладению знаниями:

- формулировка личностного смысла урока (постановка цели);

- определение учащимся границ  своего знания-незнания;

- учащиеся ориентируются на то, что бы они хотели получить в итоге.

· Целенаправленное развитие, закрепление, применение УУД

· Использование педагогически адаптированных реальных жизненных ситуаций, которые содержат жизненную проблему

· Включение в содержание образование не только  предметной информации, но и способов работы с ней

· Источники содержания образования не ограничиваются только наукой

· Присутствует элемент интеграции (естественно - научной, гуманитарной, технической)

· Ставятся и решаются задачи формирования базовых национальных ценностей

· Соответствие решаемых задач:

*личному опыту социализации и самоопределения,

*индивидуальным возможностям (создании ситуации успеха)

Существуют, конечно, и моменты, связанные с трудностями - наличие большого количества требований к проведению одного урока, на их реализацию.  Это скорее личностный фактор, связанный со временем. Начинать новое всегда тяжело. Но за 2012-2013 учебный год педагоги нашей школы прошли обучение на курсах повышения квалификации в соответствии ФГОС — 100%. Есть необходимость в большей технической оснащенности образовательного процесса – финансово школа не готова сразу приобрести всё необходимое для всей школы, но, не смотря на трудности, техническая база учреждения обновляется и растет.
В век информационных технологий у всех участников образовательного процесса (учеников, педагогов, родителей) появилось множество возможностей. Есть все предпосылки, чтобы самим стать успешным и вырастить конкурентоспособное поколение.

                                                  Галина Аклима Сабитовна.

